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1. feladat 14 pont

Fejtsd meg a rejtvényt, hatarozd meg a fogalmat és irj két példat!
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Etelizesitésre hasznalt sav.
Folyadekok elvalasztasi modszere.

. A desztillalt viz kémhatésa.

Itt tal&lhatok az elektronok az atomban.
Szén-dioxidban talalhat6 szén-oxigén kozti kovalens kotés fajtaja.
Zoldessarga, mérgezé gaz, vizben jol oldodik.

. A felsé légrétegben talalhato.

A viz molekulgja ilyen jellegii.
Kék szinti kristalyos anyag, permetezésre hasznaljuk.

10. Az (iveg szerkezete.

Megoldas: ......cooveiiieiecieceeee e
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IMIEGNALAIOZAS: ......eieiiiieiieiee ettt bbb bbbt
PEIAAK: ...ttt e et e
2. feladat 14 pont

Kémiai TOTO
1 X 2 tipp
Kripton toltésti 1zz6 ) ] L
feltalaléja Hevessy Gyorgy Brody Imre Irinyi Janos
Az elektronleadas redukcid sav-bazis reakcio oxidacio
Masodrendii kotés vz fémes kotés ionkotés
hidrogéenkotése
A femek kénnel szulfatok szulfitok szulfidok
alkotott soi
Lagos kémhatas . . L .
e hidroxid ion ammonium ion oxonium ion
okozoja
Kalcium-oxid . , . (i
hétkoznapi neve oltott mész égetett mész mészkd
Szén-monoxidban
talalhat6 kotések kétszeres haromszoros egyszeres
szama
Amfoter jellemi aluminium kén kalcium
protonok+neutron- rotonok+
A tdmegszam az atom tomege ok+elektronok P .
. neutronok szama
szdma
Marie Curie Nobel
g . 1 2 3
dijainak szama
A tokéletes égés soran . . N : e
. szén-monoxid | nitrogén-monoxid szén-dioxid
keletkezik
A benzin kéolajfajta kéolaj frakeié kbola) mellett
fordul el6
szén tartalmu
Szaraz leparlasnak anyagok levegé | falevegdtdl valo a korom
nevezzik: kizarasaval elzart hevitése eloallitasa

torténd hevitése

A fotoszintézis soran
keletkezik

oxigén

oxigeén és viz

oxigeén és szén-
dioxid

3. feladat

ird fel az alabbi reakciokat!

cink oldédésa sésavban

7 pont
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metan égése

mészégetés egyenlete

4. feladat 2 pont
Hogyan mutatod ki az alabbi anyagok jelenlétét?

NIATOGENGAZ: ...ttt bbbttt
OXIGEBINQAZ: .veeveeeieeieeete ettt ettt et e st e et e et e e be et e sae e s te et e eaeeebeeteeaaeebeeteeneeabe e teeneenres
SZAN-AIOXIA GAZ: ..oeieeieiee et bbb

NIEFOGEN GAZ: o..vieiiieie ettt sttt e et e e b et e e e s ae e s teesbeebe e beenbesaeesaeennesaeenreans

5. feladat 3 pont
300 t mészkdvet hevitettiink el. Mennyi égetett mész keletkezik, ha a felhasznalt mészkévink
80% tisztasagu volt? Reakcio egyenletet és logikai levezetest is irj!

Osszesen: 40 pont



